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http://adevarul.ro/educatie/scoala/concurs-national-dezbateri-liceeni-1_56d832695ab6550cb8731e78/index.html
Concurs naţional de dezbateri pentru liceeni
Liceenii interesaţi de dezbateri vor putea lua parte la cel mai amplu campionat de debate, „Tinerii dezbat”, organizat de Ministerul Educaţiei în parteneriat cu mai multe orgnizaţii neguvernamentale. Startul la înscrierile pentru cea de-a şaptea ediţie se dă în această săptămână.
Potrivit unui comunicat de presă, liceele se pot înscrie până pe 15 martie, prin depunerea, la Inspectoratul Şcolar Judeţean, a formularului de plaicaţie disponibil atât pe site-ul Ministerului Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice www.edu.ro, secţiunea „Învăţământ preuniversitar/Olimpiade şi concursuri”, precum şi pe site-ul competiţiei http://tineriidezbat.ro. 
Conform metodologiei de concurs, fiecare liceu poate înscrie o singură echipă formată din trei elevi, coordonaţi de un profesor, în competiţie. 
„Alcătuit din 3 etape competiţionale distincte (judeţeană sau de selecţie, regională şi naţională) şi un seminar de formare adresat profesorilor coordonatori, Concursul „Tinerii Dezbat” invită profesorii, alături de elevii lor, într-o experienţă de învăţare a argumentării şi de formare a gândirii critice”, arată Ministerul Educaţiei. 
Când şi unde are loc concursul 

Concursul organizat de Minister în parteneriat cu Reprezentanţa UNICEF în România, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării, Departamentul pentru Relaţii Interetnice, Asociaţia Română de Dezbateri, Oratorie şi Retorică şi cu Romanian-American Foundation pune „faţă în faţă echipe de elevi pentru a dezbate teme diverse, cu scopul dezvoltării competenţelor de comunicare şi a atitudinilor social-civice democratice, necesare tinerilor pentru participarea activă la viaţa socială”. 
Etapele regionale se vor desfăşura în perioada 20-22 mai 2016, iar etapa naţională va avea loc la Zalău, în perioada 10-12 iunie 2016. 
De ce sunt utile dezbaterile pentru liceeni 

„Tinerii Dezbat” este un campionat naţional de dezbateri educaţionale iniţiat în 2009 de Ministerul Educaţiei şi partenerii săi. Anual, peste 450 de elevi şi profesori se înscriu într-o competiţie a înţelegerii şi a promovării valorilor democratice prin dezbateri argumentate, un exerciţiu al unei atitudini deschise către diferenţe sociale, etnice şi de gen. 
Diferite de dezbaterile generale din societate, dezbaterile educaţionale sunt caracterizate de o structură formală, restrângerea temei aflate în discuţie şi caracterul de competiţie. 
Practica dezbaterilor îi pregăteşte pe tineri să acţioneze şi să participe inteligent în viaţa socială, să investigheze şi să analizeze probleme importante ale lumii contemporane, să fie critici şi constructivi în abordările asupra unui subiect.
http://adevarul.ro/educatie/scoala/hala-madrid-ambasadorul-spanieivizita-Scoala-sociala-fotbal-1_56d81e625ab6550cb87268a0/index.html
Hala Madrid. Ambasadorul Spaniei, vizită la Şcoala Socială de Fotbal
„Bună ziua! Sunt Ambasadorul Spaniei şi am descoperit cu interes proiectul dumneavoastră. Dacă îmi permiteţi, aş dori să îi vizitez pe copii cât mai curând posibil“. Telefonul primit la Fundaţia Dezvoltarea Popoarelor i-a lăsat pe toţi muţi de uimire. Interesul Excelenţei Sale Ramiro Fernández-Bachiller a reprezentat pentru membrii Fundaţiei unul dintre cele mai frumoase complimente pentru munca pe care o desfăşoară.
Vizita s-a produs în mai puţin de o săptămână de la acel telefon. Excelenţa Sa a sosit la Şcoala Mexic din Cartierul Titan la primele ore ale dimineţii şi a fost primit de copii cu... pâine şi sare. I-a cunoscut apoi pe membrii echipei care se ocupă de proiectul Şcolii Sociale de Fotbal Real Madrid, discutând îndelung despre program cu directoarea Fundaţiei Dezvoltarea Popoarelor, Simona Carobene, şi cu directoarea de PR&Fundraising, Ania Nedelcu.

http://adevarul.ro/educatie/scoala/simularea-examenului-bacalaureat-incepe-luni-1_56d805bd5ab6550cb8719979/index.html
Simularea examenului de Bacalaureat începe luni
Luni începe o săptămână de foc pentru elevii claselor a XI-a şi a XII-a, care vor susţine simularea examenului de Bacalaureat.
Prima probă pe care o vor susţine aceştia e proba de Limba şi literatura română, care va avea loc luni, 7 martie. 
Pe 8 martie are loc proba la Limba şi literatura maternă, conform calendarului aprobat de Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice. 
Acelaşi document arată că proba obligatorie a profilului este programată pe 9 martie. Pentru elevii claselor a XII-a, proba la alegere a profilului şi specializării e programată pe 10 martie. 
Aceste probe sunt scrise, iar elevii vor afla rezultatele pe 18 martie. 
Scopul lor este acela de a-i familiariza pe elevi cu rigorile unui examen de Bacalaureat, dar şi optimizarea rezultatelor obţinute de către elevii din învăţământul preuniversitar la finalul studiilor liceale.
http://adevarul.ro/locale/focsani/cine-masonii-vechiului-focsani-membrii-gruparii-decretat-investitia-educatie-mai-important-deziderat-1_56d82dee5ab6550cb872faff/index.html
Cine sunt masonii vechiului Focşani. Membrii grupării au decretat: Investiţia în educaţie, cel mai important deziderat
Fostul judeţ Putna a avut un rol important pe harta ţării, la sfârşitul secolului al XIX-lea, prin oamenii de seamă care erau şi reprezentanţi ai marilor loje francmasonice româneşti.
Masoneria a jucat un rol important în dezvoltarea societăţii româneşti, iar acest lucru a putut fi demonstrat şi în teritoriu, prin oamenii importanţi ai acelor ţinuturi. 
În Vrancea, cei care s-au ocupat de acest subiect al francmasoneriei au aflat lucruri interesante despre lojile masonice care au funcţionat în acest ţinut, mai ales că se ştie că masoneria a jucat un rol important în realizarea Unirii Principatelor Române de la 1859, prin reprezentanţi de seamnă care şi-au pus amprenta asupra istoriei României şi a poporului. 
Este şi cazul profesorul Bogdan Constantin Dogaru, din Panciu, un cercetător al istoriei francmasoneriei din Vrancea, care a descoperit că prima lojă francmasonă atestată documentar în fostul judeţ Putna a fost „Loja Aurora”, constituită pe 3 decembrie 1880, sub obedienţa Marii Loje Naţionale Române. 
„Primul ei maestru venerabil a fost dr. C. Georgescu. Ceilalţi demnitari au fost T. Velianu-prim supraveghetor, C. Hariton-al doilea supraveghetor, C. Vlădescu-orator, R. Demetrescu-secretar, J. Mossor-trezorier, N. Papasolu-ospitalier, I. Haret-maestru de ceremonii şi S. Feldman-custode. Deşi se dorise ca Orientul Focşani, «Cuibul unirii», să aibă cea mai ilustră lojă, începutul dominat de pasiuni se va dovedi deosebit de dificil”, scrie Bogdan Constin Dogaru într-o lucrare dedicată francmasoneriei din judeţul Vrancea. 
S-au făcut şi desfăcut multe loje masonice 

Astfel, potrivit acestuia, în anul 1882, doctorul Ion Macridescu, naşul de cununie de mai târziu al căpeteniei legionare Corneliu Zelea Codreanu, formează împreună cu alţi masoni din judeţ o altă lojă, „Unirea”, tot la Focşani, dar sub obedienţa Marelui Orient din Roma-Italia. 
Unul dintre iluştrii francmasoni care s-au implicat în mod direct în viaţa publică a Focşaniului a fost şi Rachtivan Savel, profesor de matematică la Liceul Unirea, fondator în 1895 al celui de-al doilea grup de ştiinţe ezoterice ce s-a constituit în România după introducerea Ordinului Martinist. 
”Rachtivan Savel, profesor la Liceul Unirea, va avea iniţiativa înfiinţării unei societăţi de ajutorare a elevilor săraci care aveau rezultate bune la învăţătură. Renumitul dascăl va promova mai ales dezvoltarea învăţământului, fiind un cunoscut editor de manuale şcolare”, precizează Bogdan Constantin Dogaru. 
Din rândul masonilor militari din Focşani se disting maiorul Gheorghe Pastia, renumitul filantrop care a construit din banii săi două monumentale clădiri, practic astăzi cele mai importante edificii culturale din Focşani, Ateneul Popular şi Teatrul Municipal, ambele purtându-i numele. 
Tot în perioada sfârşitului de secol XIX s-au remarcat ca deosebit de active ordinele şi societăţile fraterne evreieşti, una dintre acestea fiind Loja „Instrucţiunea” din Focşani, care conducea practic comunitatea israelită din oraş, dar întreţinea şi Şcoala Primară Israelită de Băieţi. 
De altfel, în 1881, la Focşani a avut primul congres sionist al Uniunilor Sioniste din România, cu scopul recolonizării teritoriilor din Ţara Israel. La congres au participat 56 de delegaţi care au reprezentat 33 de organizaţii sioniste locale, organizaţii care reprezentau aproximativ 70.000 de activişti evrei, o treime din evreii români. 
Primul congres sionist, la Focşani 

„Nu întâmplător a fost ales Focşaniul ca loc al desfăşurării Congresului Sionist, oraşul fiind pentru români un simbol al Unirii din 1859, dorindu-se a fi un exemplu şi pentru evrei. Din documentele de arhivă aflăm faptul că „Instrucţiunea” îşi sprijinea coreligionarii pentru a obţine drepturile cetăţeneşti, pe elevii evrei săraci şi împărţea gratuit lemne de foc populaţiei nevoiaşe. Este evidentă importanţa covârşitoare pe care au avut-o lojile francmasonice, ordinile iniţiatice şi societăţile fraterne, fie ele româneşti sau evreieşti, la îmbunătăţirea situaţiei materiale şi sanitare a oropsiţilor, dar mai ales la propăşirea culturală şi spirituală a societăţii putnene”, concluzionează profesorul Bogdan Constantin Dogaru. 
Alături de cei menţionaţi mai sus, printre masonii celebri ai Vrancei îi regăsim pe scriitorul Duiliu Zamfirescu, deputatul de Putna Mihail Kogălniceanu, poetul Grigore Alexandrescu, Ştefan Golescu, mr. Gheorghe Şonţu, magistratul Theordor Ienibace, avocatul Neagu Şt. Dumitru, Herman Freier.

http://www.hotnews.ro/stiri-esential-20841105-csaba-asztalos-presedintele-consiliului-pentru-combaterea-discriminarii-finantarea-baza-cuvine-scolilor-particulare-autorizate-nu-doar-celor-acreditate.htm
Csaba Asztalos, presedintele Consiliului pentru Combaterea Discriminarii: Finantarea de baza se cuvine si scolilor particulare autorizate, nu doar celor acreditate 

Presedintele Consiliului National pentru Combaterea Discriminarii atrage atentia ca finantarea de baza trebuie acordata si scolilor private autorizate, nu doar celor acreditate, atat timp cat ambele categorii reprezinta institutii de invatamant aflate in legalitate. Guvernul a hotarat miercuri sa acorde finantare de baza si scolilor particulare si confesionale, asa cum prevede legea inca din 2011; aceasta lege stipuleaza, insa, ca de aceasta finantare trebuie sa beneficieze numai institutiile acreditate, nu si cele autorizate.
Legea Educatiei prevede inca din 2011 ca si scolile particulare si confesionale acreditate trebuie sa beneficieze de finantare de baza de la stat, nu doar scolile de stat. Pana acum, toate guvernele au amanat aplicarea acestei prevederi. Miercuri, 2 martie, guvernul Ciolos a hotarat ca incepand cu anul 2016 statul sa asigure aceasta finantare.
Contactat de HotNews.ro, Csaba Asztalos, presedintele Consiliului National pentru Combaterea Discriminarii (CNCD), a declarat ca saluta decizia guvernului de a acorda finantarea de baza elevilor care frecventeaza scolile particulare sau confesionale. 
"Este o decizie care vine in intampinarea asigurarii principiului nediscriminarii. Dar avand in vedere interpretarile din legea educatiei, apreciez ca aceasta finantare de baza se cuvine si scolilor confesionale si particulare autorizate, nu doar celor acreditate. Si acestea sunt scoli care functioneaza in mod legal, deci elevii frecventeaza o unitate de invatamant care se afla in legalitate. O scoala autorizata este in drum spre acreditare, un proces care dureaza mai mult. Scolile autorizate nu se afla in stare de ilegalitate, deci li se cuvine si lor aceasta finantare", a declarat pentru HotNews.ro Asztalos. 
Potrivit presedintelui CNCD, "este o eroare in legea educatiei, care are nevoie de ordonanta de urgenta pentru a fi corectata".
Legea educatiei prevede la articolul 101 ca "statul asigura finantarea de baza pentru toti prescolarii si pentru toti elevii din invatamantul primar, gimnazial, profesional si liceal de stat, particular sau confesional acreditat, pentru elevii din invatamantul postliceal de stat, precum si, dupa caz, pentru beneficiarii cursurilor de pregatire pentru examenul national de bacalaureat".
http://www.gandul.info/stiri/si-director-la-stat-si-expert-pe-bani-europeni-cum-a-castigat-ministrul-alumni-curaj-120-000-de-euro-din-proiecte-europene-15092752
Şi director la stat, şi expert pe bani europeni: cum a câştigat ministrul „Alumni” Curaj 120.000 de euro din proiecte europene
Înainte să devină ministru, profesorul Adrian Curaj a câştigat peste 119.000 de euro din proiecte europene derulate de o instituţie de stat pe care o conducea, în perioada 2007-2014, la această sumă adăugându-se şi cea câştigată de soţia sa, Aurelia Curaj – aproximativ 13.000 de euro, într-un alt proiect derulat tot de instituţia condusă de Curaj. Adrian Curaj s-a aflat în acea perioadă, cu câteva întreruperi, atât în postura de director al UEFISCDI (fost UEFISCSU), o instituţie publică aflată în subordinea Ministerului Educaţiei, cât şi în cea de manager de proiect sau expert în proiectele implementate chiar de instituţia pe care o conducea – UEFISCDI. De altfel, legea nu îi interzice acest lucru lui Curaj, în situaţia sa aflându-se mulţi alţi bugetari. Gândul a identificat 18 astfel de proiecte, dintre care doar pentru 10 ministrul ar fi fost plătit, conform Ministerului Educaţiei. Într-un alt proiect european, derulat în perioada 2009-2012 prin UEFISCDI, unde director era Curaj, soţia sa Aurelia Curaj a participat ca expert, câştigând cel puţin 13.000 de euro. În tot acest timp, actualul ministru a reuşit nu doar să conducă o instituţie publică, să ofere expertiză sau să managerieze zeci de proiecte europene, ci şi să fie profesor la mai multe universităţi şi şcoli doctorale. Totodată, în voluminosul CV al ministrului Curaj şi-au făcut loc şi greşeli: în 2015, Curaj arată că a devenit „alumni” (absolvenţi) al Harvard Business School of „Gouvernance” (Government în titulatura corectă). De fapt, profesorul Curaj a absolvit doar un curs plătit, de câteva zile, la prestigioasa şcoală americană, după cum a aflat Gândul.

Înainte să devină ministrul Educaţiei în cabinetul Cioloş, profesorul Adrian Curaj a condus în perioada 2010-2015 UEFISCDI (Unitatea Executivă pentru Finanţarea Învăţământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării şi Inovării), instituţie publică subordonată Ministerului Educaţiei, care pe de o parte se ocupă cu alocarea fondurilor bugetare pentru finanţarea cercetării şi inovării din învăţământul superior din România, iar pe de altă parte cu accesarea şi implementarea de proiecte finanţate de UE, care vizează acelaşi domeniu.

Curaj a condus de asemenea şi precursoarea UEFISCDI, denumită UEFISCSU (transformată în 2010 în UEFISCDI, prin aducerea sub aceeaşi umbrelă a mai multor instituţii), în perioada 2000-2007 şi decembrie 2008-decembrie 2009. Sincopele pe care Curaj le-a avut la conducerea acestei instituţii au reprezentat perioadele în care a fost consilierul de stat pentru inovare şi tehnologie al prim-ministrului Călin Popescu Tăriceanu (august 2007-decembrie 2008) şi preşedinte al Autorităţii Naţionale pentru Cercetarea Ştiinţifică, din subordinea Ministerului Educaţiei (decembrie 2009-septembrie 2010, în mandatul premierului Emil Boc).

În toată această perioadă încărcată a carierei sale, Adrian Curaj a coordonat ca manager sau a activat ca expert în mai multe proiecte finanţate de Uniunea Europeană şi implementate în România chiar de instituţia pe care o conducea – UEFISCDI (UEFISCSU), fiind plătit în acelaşi timp pentru munca sa la proiecte, din bani europeni, dar încasând şi salariul de director al instituţiei, de la stat. Gândul a identificat 18 astfel de proiecte internaţionale, în care UEFISCDI şi Adrian Curaj au participat – Ministerul Educaţiei ne-a furnizat doar numele a 10 proiecte din cele 18.

La acestea se adaugă un proiect implementat de UEFISCDI, la care a lucrat şi soţia lui Adrian Curaj, Aurelia Curaj, parţial într-o perioadă în care instituţia era condusă de Curaj.

Ca urmare a participării în aceste proiecte finanţate din fonduri europene şi implementate în România de UEFISCDI, Adrian Curaj a câştigat singur, doar în perioada 2007-2014, aproximativ 119.000 de euro (peste 485.000 de lei, suma în euro fiind calculată la un curs mediu de 4,36 lei pe euro pentru perioada 2010-2014, respectiv la un curs mediu de 3,74 lei pe euro pentru perioada 2007-2009), conform sumelor publicate în declaraţiile sale de avere din perioada 2008-2015 (sumele declarate referindu-se la anii fiscali anteriori). Conform Ministerului Educaţiei, Curaj ar fi fost plătit doar pe 10 dintre aceste proiecte. În declaraţiile de avere nu sunt specificate sumele câştigate şi proiectele europene aferente, ci doar suma totală câştigată.

De altfel, acestea nu sunt singurele proiecte europene la care Adrian Curaj a participat şi a fost plătit, însă restul nu au fost implementate de UEFISCDI. Din alte proiecte europene, neimplementate de UEFISCDI, Adrian Curaj a mai încasat cel puţin 158.000 de lei (peste 36.000 euro), conform declaraţiilor sale de avere, de la Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică (UNATC), AROTT (Asociaţia Română pentru Transfer Tehnologic), Centrul de Inovaţie CITAF, UNDP, UNIDO, Universitatea Craiova, ASE şi RARMA (Asociaţia Managerilor şi Administratorilor de Cercetare din România).

În CV-ul său, Adrian Curaj arată că a participat ca expert în peste 50 de proiecte şi programe internaţionale din domeniul inovării, ştiinţei şi cercetării.

În acelaşi timp, la sumele câştigate din proiectele europene derulate de UEFISCDI, se adaugă cei aproximativ 35.000 de euro câştigaţi de Adrian Curaj salariu la stat, ca director al UEFISCDI (UEFISCSU), în perioada 2009-2014, conform sumelor publicate în declaraţiile sale de avere. Salariul de director UEFISCDI al lui Curaj a crescut constant în ultimii ani, conform declaraţiilor sale de avere: dacă în 2011 câştiga ca director în medie 2.200 de lei pe lună, în 2014 salariul se ridica la o medie de 2.840 de lei pe lună (în declaraţiile de avere nu se specifică dacă este vorba de sume brute sau nete).

În tot acest timp, Adrian Curaj a avut timp şi să-şi desfăşoare o amplă carieră didactică. El a predat ca profesor universitar doctor la Politehnica Bucureşti, ca profesor asociat la Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative (SNSPA Bucureşti), sau, în ani diferiţi, ca profesor al şcolilor doctorale de la ASE Bucureşti, Universitatea de Medicină Bucureşti, Universitatea Tehnică din Cluj sau SNSPA.

Legea îi dă voie. Ce îl recomandă? Ministerul Educaţiei: experienţa şi expertiza
Nu există o lege care să îi interzică lui Adrian Curaj să fie atât director plătit de stat al instituţiei publice care implementează proiectele europene, cât şi manager sau expert în aceste proiecte, plătit separat din fonduri europene. De altfel, mai mulţi angajaţi ai UEFISCDI se află în situaţii similare, ca şi alţi angajaţi la stat, care lucrează în acelaşi timp şi în proiecte europene implementate de instituţiile unde sunt angajaţi. O eventuală situaţie de incompatibilitate ar putea fi constatată doar dacă atribuţiile de director s-ar suprapune cu cele din proiectele respective, lucru care poate fi aflat doar prin consultarea fişelor posturilor, documente la care gândul nu a avut acces.

Explicaţia lui Adrian Curaj pentru acest cumul de poziţii, transmisă gândul prin intermediul biroului de presă al Ministerului Educaţiei, este că totul se datorează experienţei şi expertizei sale:

„Prin prisma experienţei şi a expertizei pe care le deţine, Adrian Curaj a luat parte în mod direct, în calitate de expert sau coordonator, în scrierea şi implementarea mai multor proiecte, fără a beneficia întotdeauna de remuneraţie. De altfel, prezenţa instituţiei în aceste proiecte internaţionale se datorează prestigiului UEFISCDI la nivel internaţional şi a recunoaşterii de care se bucură expertiza domniei sale în mediile internaţionale”, arată Ministerul Educaţiei, într-un punct de vedere pentru gândul.

Totuşi, un înalt demnitar a declarat pentru gândul că, aflat într-o situaţie similară, a ales să renunţe la implicarea în proiectele europene, pentru a nu fi suspectat de incompatibilitate. „Fără să fiu conducătorul unei instituţii, în momentul în care am fost numit am renunţat la poziţia de manager de proiect, deşi acest proiect nu avea nicio legătură cu funcţia mea. Tocmai în ideea de a evita orice fel de risc de a avea o problemă de incompatibilitate. Se poate spune că am suflat şi în iaurt, dar părerea mea e că am avut o abordare corectă şi echilibrată. Cazul descris îmi ridică nişte semne de întrebare. Trebuie cunoscut exact în ce constau acele proiecte, ce presupune să fii manager de proiect, ce decizii trebuie să iei în proiectul respectiv şi dacă acele decizii intră în corelaţie cu alte decizii pe care le iei ca şef al instituţiei. E de la caz la caz”, a explicat oficialul, care nu a dorit să fie numit.

De asemenea, o sursă din Agenţia Naţională de Integritate (ANI) a considerat, pentru gândul, că situaţia de la UEFISCDI ar constitui „o bombă cu ceas” din punct de vedere al incompatibilităţilor şi conflictelor de interese, dacă proiectele europene implementate de această instituţie ar fi investigate. ANI nu a prezentat totuşi un punct de vedere oficial, la solicitarea gândul, în legătură cu situaţia lui Adrian Curaj la UEFISCDI.

Aurelia Curaj, 13.000 de euro din proiecte implementate şi de instituţia condusă de soţ
Aurelia Curaj, soţia lui Adrian Curaj, este lector universitar doctor la Departamentul de Asistenţă Socială al Facultăţii de Sociologie din Universitatea Bucureşti şi deţine Fundaţia Geron, specializată în asistenţă pentru vârstnici. De profesie medic, specializată în geriatrie-gerontologie, ea a participat la un proiect implementat de UEFISCDI în perioada 2009-2012, perioadă în care, parţial, instituţia a fost condusă de soţul său, Adrian Curaj. Din acest proiect, Aurelia Curaj a câştigat aproximativ 13.000 de euro, conform declaraţiilor de avere ale lui Adrian Curaj.

Aurelia Curaj a fost coordonatoarea la nivel naţional a proiectului european ERA-AGE 2, implementat în România prin UEFISCDI, în perioada 2009-2012. Bugetul pentru UEFISCDI, în cadrul proiectului, a fost de 50.000 de euro. Proiectul a vizat cercetarea în domeniul îmbătrânirii, în care Aurelia Curaj este specializată.

De asemenea, Aurelia Curaj a participat ca expert în cadrul proiectului parte din ERA-AGE 2, „Futurage – A road map for ageing research” (Futurage – o strategie pentru cercetarea îmbătrânirii), proiect internaţional la care România a participat prin Ministerul Sănătăţii şi UEFISCDI, desfăşurat între 2009 şi 2011. Proiectul a fost coordonat de University of Sheffield, din Marea Britanie. Bugetul alocat UEFISCDI în cadrul acestui proiect a fost de 16.000 de euro, conform informaţiilor disponibile pe pagina de internet a proiectului.

Ministrul Adrian Curaj îşi aminteşte de proiectul implementat de UEFISCDI în care a lucrat şi soţia sa. El susţine că „s-au făcut nişte lucruri absolut spectaculoase”.

„O singură dată (a fost implicată soţia –n.r.), într-un proiect care venea din 2007-2008, un proiect ERA-NET care a ajuns la noi din zona Help Age International (o reţea internaţională care se ocupă cu lobby şi îngrijirea pentru persoanele în vârstă – n.r.). Acolo am avut câteva evenimente foarte frumoase, organizate în România. Sheffield a venit cu proiectul acesta, am reuşit să punem Ministerul Sănătăţii partener cu Ministerul Educaţiei, s-au făcut nişte lucruri absolut spectaculoase. Sigur că am avut şansa ca legătura pe acest proiect să se poată face atunci când s-au făcut lucrurile acestea la nivelul Help Age”, a declarat Adrian Curaj, pentru gândul, întrebat despre situaţia în care soţia sa a lucrat în proiecte europene implementate de instituţia pe care el o conducea.

La rândul ei, Aurelia Curaj a explicat pentru gândul că a ajuns să lucreze cu UEFISCDI, instituţia condusă de soţul ei, pentru că era singura instituţie care se ocupa de finanţarea cercetării din România, iar proiectul viza finanţarea cercetării în îmbătrânire. Ea susţine că proiectul a ajuns datorită ei la UEFISCDI şi nu invers.

„Eu am lucrat în acest proiect ca expert. Am ajuns să lucrez în acest proiect prin alte proiecte pe care le-am avut cu cei de la Sheffield University şi pentru că era un proiect de finanţare a cercetării în îmbătrânire, m-au solicitat… Prin mine au ajuns la UEFISCDI. Proiectul a venit prin mine către UEFISCDI şi nu UEFISCDI m-a luat pe mine în proiect. Ăsta a fost singurul proiect (la care a lucrat cu UEFISCDI – n.r.), pentru că era pe expertiză în îmbătrânire şi pe finanţarea cercetării în îmbătrânire şi singura unitate care finanţează cercetarea era UEFISCDI. Din cauza asta am apelat eu la UEFISCDI să fie partener în acest proiect”, a explicat Aurelia Curaj, pentru gândul.

Aurelia Curaj apare ca fiind plătită din proiecte europene derulate de UEFISCDI în anii 2010, 2011 şi 2012, cu suma totală de 55.750 de lei (aproximativ 13.000 de euro), conform declaraţiilor de avere ale lui Adrian Curaj.

CV-ul de „alumni” al ministrului Curaj. Şcoala absolvită la Harvard a fost de fapt doar un curs de câteva zile
CV-ul profesorului Adrian Curaj, postat pe site-ul Guvernului şi al Ministerului Educaţiei, conţine şi două greşeli, respectiv o inadvertenţă. În 2015, Curaj arată că a devenit „alumni” (absolvenţi) al Harvard Kennedy School of „Gouvernance”.
În primul rând, titulatura corectă a prestigioasei şcoli americane conţine cuvântul „Government”, nu termenul „gouvernance”, cuvânt folosit în cel mai bun caz în limba franceză, nu în engleză.

În al doilea rând, termenul latinesc „alumni” este forma de plural – absolvenţi, cea folosită la singular fiind „alumnus” în latină sau „alumn” în română. Eroarea nu pare a fi întâmplătoare, pentru că Adrian Curaj o foloseşte de două ori. În 2007-2008, el arată că a devenit „alumni” al Institute of Education de la University College London.
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De altfel, absolvirea de către Curaj a Harvard Kennedy School of Government s-a rezumat doar la absolvirea unui program plătit, desfăşurat în luna iunie 2015, pentru care a primit un certificat de absolvire.
„Domnul Adrian Curaj a primit un certificat de absolvire, după ce a participat la programul Inovaţie pentru Dezvoltare Economică Educaţie Executivă al Kennedy School, în iunie 2015”, a explicat un reprezentant al Harvard Kennedy School of Government, pentru gândul.

În 2016, programul absolvit de Adrian Curaj durează 6 zile şi costă 7.400 de dolari.
Institute of Education University College London a refuzat să dea detalii pentru gândul despre forma de învăţământ absolvită de Adrian Curaj în 2007-2008.

Proiectele europene UEFISCDI la care a participat ministrul Adrian Curaj
Ministerul Educaţiei a arătat pentru gândul 10 dintre proiectele europene derulate de UEFISCDI, la care directorul de atunci al instituţiei, profesorul Adrian Curaj, a participat ca manager de proiect sau expert. În plus, gândul a identificat pe siteul UEFISCDI alte 8 proiecte pe care Curaj le-a coordonat, dar pentru care nu există certitudinea că a şi fost plătit.

1. RIFI - Research Infrastructures: Foresight and Impact. Proiect implementat de UEFISCSU şi ANCS. Adrian Curaj a fost manager de proiect în perioada 2009-2011, în perioada respectivă el fiind iniţial preşedinte ANCS, apoi director al UEFISCDI, urmaşa UEFISCSU. Bugetul proiectului, pentru instituţiile din România, a fost de 195.000 euro.

2. I-SEE Mob - Inter-sectoral mobility of researchers in South-Eastern Europe. Proiect cu baza în Croaţia, coordonat de General Secretariat for Research and Technology (GSRT) din Grecia. Printre beneficiarii proiectului se numără şi UEFISCSU, condus de Adrian Curaj. Bugetul primit de instituţia din România a fost de aproape 40.000 de euro. Curaj a participat ca expert în perioada 2009-2012, pe toată durata proiectului, fiind în acelaşi timp şi director al UEFISCDI.

3. VERA - Forward Visions on the European Research Area. Proiect finalizat în 2014, coordonat de Fraunhofer Institute for Systems and Innovation Research (Fraunhofer ISI), Germania. UEFISCDI a fost partener, cu un buget de 126.000 euro. Curaj a participat ca expert în perioada 2012-2014, fiind totodată director al UEFISCDI.

4. eDIGIREGION - Realising the Digital Agenda Through Transnational Cooperation Between Regions. Coordonat de Waterford Institute of Technology (Irlanda), din România au participat UEFISCDI, cu un buget de peste 408.000 euro, dar şi Politehnica Bucureşti, Asociaţia Română pentru Industria Electronică şi Software (printre membrii căreia se numără Siveco şi Teamnet), Agenţia pentru Dezvoltare Regională Bucureşti-Ilfov. Adrian Curaj a participat ca expert între 2014-2015, fiind în acelaşi timp director al UEFISCDI, dar şi profesor la Politehnica Bucureşti.

5. ERASysAPP - Systems Biology Applications, coordonat de JUELICH-Forschungszentrum Juelich GmbH, Germania. Partener UEFISCDI, care a avut un buget de peste 156.000 euro. Curaj a participat ca expert în perioada 2013-2015, fiind totodată director al UEFISCDI.

6. EURAXESS Romania - Cercetători în mişcare. UEFISCDI a participat la proiect, având un buget de aproape 22.000 de euro. Curaj a participat ca expert în perioada 2014-2015, fiind şi director al UEFISCDI.

7. INNOVOUCHER: Implementing a European Label for Innovation Vouchers. Proiect pornit în 2015, în desfăşurare, coordonat de Instituto de Fomento De la Region de Murcia (INFO), Spania. UEFISCDI e partener cu buget de 147.000 euro, iar Curaj participă ca expert în 2015. Proiectul are ca scop definirea unui nou model de program de vouchere pentru inovaţie, pentru a sprijini schimbul internaţional de servicii de inovaţie.

8. FutureFood6 - Healthy and safe Food for the Future - A technology Foresight Project in Bulgaria, Croatia, Czech Republic, Hungary, Romania and Slovakia. Proiect legat de siguranţa şi calitatea alimentaţiei, coordonat de United Nations Industrial Development Organization - UNIDO, Viena, desfăşurat în perioada 2007-2009. Curaj a fost coordonator naţional pentru România în perioada 2009-2010, conform Miniserului Educaţiei, aici putând fi vorba despre o eroare, dat fiind faptul că proiectul s-a finalizat la sfârşitul anului 2009. Bugetul UEFISCSU în acest proiect a fost de peste 52.000 de euro.

9. European I-Lab Competence Development Programme: The i-Lab Project. Proiect coordonat de University of Essex, Marea Britanie, care a avut ca scop îmbunătăţirea calităţii educaţiei vocaţionale prin folosirea i-Labs în procesul didactic. UEFISCDI a fost partener cu peste 56.000 euro buget, iar Adrian Curaj expert în perioada 2009-2010.

10. ERA-NET on National and Regional Programmes and Initiatives dedicated to the creation and support of „Competence Research Centres” (COMPERA). Proiect coordonat în perioada 2005-2010 de Institute for the Promotion of Innovation by Science and Technology in Flanders (IWT) – Belgia. Curaj a fost expert în perioada 2009-2010, iar UEFISCSU a avut un buget de peste 57.000 euro în proiect.

11. Calitate şi Leadership pentru Învăţământul Superior Românesc. Proiect desfăşurat prin POSDRU 2007-2013, implementat în perioada noiembrie 2008-octombrie 2011 de UEFISCDI. Adrian Curaj a fost manager de proiect.

12. Performanţă în Învăţământul Superior. Proiect implementat de European University Association, prin POSDRU 2007-2013, în perioada 2011-2014. Adrian Curaj a fost manager de proiect.

13. Asigurarea calităţii în învăţământul superior prin abilitare şi auditare. Proiect POSDRU, în perioada 2011-2014. Adrian Curaj a fost manager de proiect.

14. Calitate şi diversitate a universităţilor din România. Proiect POSDRU din perioada 2011-2014. Adrian Curaj a fost manager de proiect.

15. Politici publice fundamentate în Învăţământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României. Proiect desfăşurat prin PODCA 2007-2013, implementat de UEFISCDI în perioada februarie 2012– februarie 2014. Adrian Curaj a fost manager de proiect.

16. Îmbunătăţirea Managementului Universitar. Proiect iniţiat de UEFISCDI prin POSDRU, în perioada 2008-2011. Adrian Curaj face parte din comitetul de coordonare a proiectului.

17. Registrul Matricol Unic. Proiect coordonat de UEFISCDI, cu fonduri POSDRU, în perioada 2008-2011. Adrian Curaj face parte din comitetul de coordonare.

18. Doctoratul în Şcoli de Excelenţă. Proiect POSDRU, în perioada 2008-2011. Adrian Curaj face parte din comitetul de coordonare.

http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/100-de-elevi-clujeni--pregatiti-de-companiile-de-it-408988
100 de elevi clujeni, pregătiți de companiile de IT
100 de elevi de la patru licee din Cluj-Napoca participă la un program de educație în domeniul tehnologiei informației, inițiat de Asociația For IT. Programul poartă numele ”Descoperă-ți pasiunea în IT” și este finanțat de companii prestigioase din acest domeniu.

Programul educativ în IT a fost inițiat acum doi ani de către pro​fesorii Liceului Avram Iancu, care l-au convins pe omul de afaceri Călin Văduva, fondatorul companiei Fortech, să susțină financiar și logistic această ini​țiativă. Proiectul s-a dezvoltat în timp, iar acum reunește elevi din patru licee, susținuți de mai multe companii, spune Văduva.

Programul destinat elevilor este un adevărat succes. El oferă elevilor perspectiva unei cariere interesante, iar companiilor șansa să își cunoască viitorii angajați încă de pe băncile liceului, spune managerul proiectului, Liliana Cazacu.

Elevii sunt interesați de oportunitatea de a învăța lucruri suplimentare și de a lucra cu programatori experimentați. ”Am decis să particip la acest program deoarece sunt convins că voi avea de învățat lucruri interesante. Îmi doresc o carieră în IT și cred că voi da admiterea la Facultatea de Informatică”, spune unul dintre elevii care participă la program. ”Întotdeauna mi-am dorit să devin programator și să lucrez cu cele mai noi tehnologii. Cred că acest program va fi unul interesant”, completează un alt elev.

Cei 100 de elevi vor fi împărțiți în 20 de echipe a câte cinci elevi și vor lucra împreună cu programatori desemnați de companiile participante. Timp de șapte luni, ei vor trebui să dezvolte diferite aplicații, iar cele mai bune vor fi premiate la finalul programului educațional.  

http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/mese-calde-pentru-copiii-defavorizati-408984
Mese calde pentru copiii defavorizați
În perioada 1 martie-24 iunie 2016, Crucea Roșie Tulcea implementează proiectul „Mese calde pentru copii defavorizați“. Astfel, pentru a veni în sprijinul copiilor proveniți din familii nevoiașe și implicit pentru prevenirea abandonului școlar, 70 de copii săraci, cu vârsta cuprinsă între 0 și 10 ani de la școala profesională „Danubius“ din municipiul Tulcea vor primi câte o masă caldă chiar în incinta școlii,  după orele de curs. Condiția ca acești copii să rămână în program este să frecventeze școala, să nu acumuleze absențe nemotivate și să aibă o situație școlară bună sau să manifeste interes pentru îmbunătățirea acesteia.

Masa este servită în regim catering și este asigurată prin intermediul unui furnizor local care s-a alăturat inițiativei Crucii Roșii și oferă zilnic, gratuit, încă 10 porții, pe lângă cele 60 plătite de Crucea Roșie Română din fondurile colectate în cadrul unor evenimente specifice.

„Pentru că ne dorim ca prezența Crucii Roșii să modeleze comportamente și să formeze deprinderi corecte de igienă personală, în parteneriat cu Firma Colgate, am distribuit fiecărui copil, beneficiar al proiectului, câte un kit de îngrijire orală, pe care, îndrumați de profesori și voluntari, copiii îl vor utiliza zilnic, după servirea mesei“, a declarat Simona Cova​liov, director al Crucii Roșii Tulcea.  Aceasta a mai spus că dorește ca proiectul să continue tot anul și că, în acest sens, va cere Primăriei Municipiului Tulcea suportul financiar necesar.  

http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/elevii-vor-primi-gratis-pachete-cu-seminte-de-legume--ce-vor-face-cu-ele-408946
Elevii vor primi gratis pachete cu semințe de legume. Ce vor face cu ele
Asociaţia Intercomunitară de Dezvoltare Rurală a Consiliului Judeţean Harghita derulează, pentru al cincilea an consecutiv, programul "Micii Grădinari", prin care elevii sunt încurajaţi să planteze legume, acasă sau la şcoală, şi să nu le mai cumpere din supermarketuri. 
Potrivit Biroului de Presă al Consiliului Judeţean Harghita, programul devenit deja tradiţional are ca scop "formarea concepţiei elevilor şi părinţilor potrivit căreia, cu o investiţie minimă, o familie poate să producă legume proaspete necesare întreţinerii proprii, fără a le cumpăra din supermarketuri". 
Programul, la care participă anual sute de persoane, este destinat elevilor din clasele IV-VII, care sunt încurajaţi să înfiinţeze grădini proprii de legume şi să descopere că gustul morcovilor, ridichilor sau al salatei cultivate de ei este mult mai bun decât al celor cumpărate din magazin. 
"Prin grădinărit, copiii vor putea să-şi îmbunătăţească cunoştinţele despre producerea alimentelor, vor descoperi calitatea legumelor proaspete cultivate în grădina familiei, cu propriile mâini, vor observa deosebirea valorică a produselor şi vor dezvolta, în acelaşi timp, dragoste faţă de plante", se precizează într-un comunicat de presă remis joi de Consiliul Judeţean Harghita. 

Elevii pot solicita pachete cu seminţe de ridichi, salată, morcov, dovlecel şi mazăre verde, pe care le pot planta atât în grădina proprie, împreună cu părinţii, sau în grădina de lângă şcoală. 
Data limită pentru înscrierea în program este 7 martie, iar distribuirea seminţelor se va face până la data de 25 martie. 
Potrivit sursei citate, în momentul în care vor primi pachetele cu seminţe, elevii vor primi şi instrucţiuni şi informaţii utile legate de creşterea legumelor fără substanţe chimice. 
Pentru ca elevii să fie încurajaţi în această muncă, organizatorii premiază şi cele mai frumoase grădini. Astfel, copiii trebuie să realizeze un referat în care să descrie experienţele lor din timpul procesului de lucru şi să ataşeze fotografii pe care trebuie să le trimită organizatorilor până la mijlocul lunii iunie. Pe baza referatelor şi a pozelor, o comisie va selecta grădinile care vor fi vizitate la faţa locului.
UNIVERSITAR
http://adevarul.ro/educatie/universitar/cum-acorda-retrage-titlul-doctor-In-timp-ramane-cei-plagiat-diploma-doctor-1_56d8238f5ab6550cb8729a34/index.html
Cum se acordă şi cum se retrage titlul de doctor. În cât timp pot rămâne cei care au plagiat fără diploma de doctor
Guvernul a adoptat noi reglementări privind modul în care vor fi acordate şi retrase titlurile de doctor. Mai exact, plagiatul va putea fi reclamat de orice persoană la Consiliul Naţional de Atestare a Titlurilor, iar deciziile luate de acest for devin obligatorii pentru ministru.
Astfel, dacă va fi nevoie, ministrul va trebui să emită ordin prin care titlul de doctor va fi retras, iar şcoala doctorată penalizată. 
Concret, potrivit hotărârii de guvern, Consiliul Naţional de Atestare a Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor Universitare (CNATDCU) va trebui să se pronunţe la 45 de zile după momentul în care primeşte o sesizare referitoare la un potenţial plagiat. Decizia poate fi contestată în termen de zece zile, iar o soluţie finală asupra lucrării va fi dată, tot de CNATDCU în alte zece zile, arată digi24.ro. 
„Având în vedere responsabilitatea şcolii doctorale în acordarea titlului de doctor, în perioada de analiză a sesizării, CNATDCU va cere şi o decizie a instituţiei organizatoare de studii universitare de doctorat, cu privire la obiectul acesteia”, se arată în document. 
Titlul de doctor va putea fi retras în două luni şi cinci zile 
Potrivit hotărârii de guvern, titlul de doctor va putea fi retras în cel mult două luni şi cinci zile. În ceea ce priveşte noile atribuţii ale CNATDCU, acesta va putea retrage calitatea de conducător de doctorat, va putea retrage titlul de doctor şi, în cazurile cele mai grave, va putea retrage acreditarea şcolii doctorale. Diploma de doctor încetează să mai producă efecte în momentul în care deţinătorului i s-a comunicat că i s-a retras titlul. 
Actul normativ adoptat de Guvern stabileşte şi noi reguli în ceea ce priveşte susţinerea publică a tezei de doctorat, care poate avea loc strict după parcurgerea unor etape: 
- Doctorandul predă teza în format electronic şi, după caz, în format printat la secretariatul şcolii doctorale; 
- Teza de doctorat este prezentată în comisia de îndrumare; 
- Teza de doctorat se depune în mod oficial la secretariatul şcolii doctorale, în format tipărit şi în format electronic, împreună cu rezumatul tezei de doctorat şi CV-ul doctorandului; 
- Şcoala doctorală întocmeşte şi afişează anunţul pentru susţinerea publică cu cel puţin 20 de zile calendaristice înainte de data propusă pentru susţinere. 
Noi prevederi introduse 
În ceea ce priveşte caracterul public al tezei de doctorat, documentul introduce şi o serie de noi prevederi. 
- Rezumatul tezei este publicat pe site-ul universităţii sau, după caz, al Academiei Române şi poate fi consultat public după emiterea dispoziţiei de numire a comisiei de susţinere; 
- Teza în format tipărit poate fi consultată la biblioteca universităţii sau, după caz, a Academiei Române cu cel puţin 20 de zile înainte de data fixată pentru susţinerea publică. Lucrarea de doctorat rămâne document public la biblioteca universităţii sau, după caz, a Academiei Române; 
- Dacă doctorandul optează pentru publicarea distinctă a tezei de doctorat sau a unor capitole din aceasta, el primeşte un termen de graţie de maximum 24 luni pentru realizarea acestei publicări; 
După publicarea tezei sau a unor capitole din aceasta, autorul are obligaţia de a notifica IOSUD asupra acestui fapt şi de a transmite indicaţia bibliografică şi un link la publicaţie, care vor fi făcute apoi publice pe platforma naţională. Dosarul de doctorat se arhivează de către IOSUD cu regim permanent.
http://adevarul.ro/educatie/universitar/un-nimicurat-mirositor-1_56d8ba085ab6550cb8777fab/index.html
Un nimic urât mirositor
La începutul săptămânii, Universitatea din Bucureşti şi-a făcut cunoscută decizia de a trimite pentru a treia oară pe adresa Ministerului Educaţiei solicitarea ca d-lui Victor Viorel Ponta să îi fie retras titlul ştiinţific de doctor. 
Raţiunile solicitării sunt cunoscute de o ţară întreagă. Se discută despre ele prin talk-show-uri, prin birourile şi pe culoarele universităţilor, în şedinţele feluritelor comitete şi comiţii din România încă din vara anului 2012. Încă de când, mai întâi, insinuant, pe urmă pe faţă şi fără menajamente, preşedintele din acel timp, Traian Băsescu, şi apropiaţi ai acestuia au făcut cunoscut că asupra celui de abia numit, ba de voie, ba de nevoie, premier planează grave suspiciuni de plagiat. Adică de furt. 
Acuzaţiile s-au confirmat, orice om de bun simţ realizează temeinicia lor. Tocmai de aceea astăzi nimeni, nici măcar un singur om care a trecut în mod cinstit un examen de Bacalaureat, cu atât mai mult cineva care a obţinut în chip corect un titlu de licenţă ori un doctorat, nu are nici cel mai mic dubiu că ceva e în neregulă cu doctoratul d-lui Ponta. 
Prefer formularea „ceva e în neregulă” fiindcă părerea mea e că fostul prim-ministru nici măcar nu a făcut efortul intelectual de a plagia. Ci, pur şi simplu, a comandat şi plătit cu bani peşin cuiva, iar identitatea acestui cuiva nu e nicidecum greu de aproximat, confecţionarea unei teze. De pe urma susţinerii căreia urma să dobândească un titlu al cărui rost era acela de a-i aduce nu doar o ipotetică respectabilitate, ci şi o seamă de avantaje concrete. Cum ar acela al admiterii, fără nici un fel de examen suplimentar, în Barou. 
Să fiu bine înţeles. Nu cred nici un moment că dl. Victor Viorel Ponta ar fi fost incapabil să întocmească o teză de doctorat cel puţin corectă. Cu atât mai puţin că acelaşi domn Ponta ar fi fost atât de neputincios din punct de vedere intelectual încât să pună la cale şi în operă un plagiat. Mai mult sau mai puţin „subtil”. Atâta doar că până şi pentru a plagia ai nevoie de ceva timp. Trebuie să citeşti, să conspectezi, să fii informat, să colezi cât de cât coerent ceea ce ai de gând să furi. Or, mi-e greu să cred că dl. Ponta, care şi la ora la care ar fi trebuit să redacteze forma finală a tezei domniei-sale, să îi scrie rezumatul şi să se pregătească în vederea susţinerii publice a lucrării (care a fost şi ea una „cu cântec”) era un om ocupat, având felurite însărcinări politice. Aşa că nu a prea avut timp pentru asta. 
În 2012, dl. Ponta avea de partea sa numeroase instituţii şi destui conducători ai acestora care au făcut până şi imposibilul pentru a-l scăpa de belea pe proaspătul premier. În primul rând, e vorba despre Ministerul Educaţiei al cărui şef interimar, dl. Liviu Pop, a făcut tumbe spre a-şi salva şeful de partid şi de guvern. A desfiinţat la repezeală CNATDCU, cu toate că şi în compunerea respectivului organism figurau numeroase personalităţi, cu merite ştiinţifice reale sau doar inventate însă cu o moralitate şi un curaj generalizat peltice, care au sărit în apărarea d-lui Ponta. 
Tot atunci, în acelaşi an 2012, deşi vizibil afectat şi enervat de ceea ce i se întâmplă, dl. Ponta a reacţionat relativ echilibrat, ba chiar „decent”, făcând o declaraţie calificată totuşi la acea vreme drept „hilară”. Declaraţie în conformitate cu care ar fi dispus să renunţe la titlul de doctor că tot nu are nevoie de el. S-a spus că declaraţia de atunci a d-lui Ponta ar fi fost hilară fiindcă nu ne puteam imagina atunci ce va urma. Şi până unde va ajunge tupeul premierului. 
Socotesc azi „decentă” declaraţia de atunci a fostului prim-ministru fiindcă altminteri nu aş avea cum să cuantific imensa obrăznicie din luna martie 2016 a aceluiaşi personaj. Care, luând la cunoştinţă decizia de zilele trecute a Universităţii bucureştene, a postat pe contul său de facebook cuvinte de o neruşinare fără seamăn la adresa conducerii respectivei instituţii de învăţământ superior. Declaraţii ce nu puteau să nu revolte orice om de bun simţ, cu atât mai mult orice membru onest al comunităţii academice. 
Nu, în nici un caz, nici profesorul Mircea Dumitru, rectorul Universităţii, nici profesorul Marian Popescu nu sunt „securişti” plasaţi în posturi în 2011 de Traian Băsescu, aşa cum iresponsabil îi numeşte plagiatorul Ponta. Ei nu sunt nici măcar reîncarnări ale poliţistului Javert, tot la fel cum dl. Ponta însuşi nu este un nou Jean Valjean. Dl. Dumitru şi dl. Popescu, dar nu numai ei, ci şi alţi profesori ai Universităţii din Bucureşti ca şi ai altor instituţii de învăţământ din ţară vor pur şi simplu să se facă dreptate, vor ca lucrurile să intre în bună ordine, vor să nu fie consideraţi complici la legalizarea furtului intelectual la nivel naţional. Vor să apere demnitatea universitarului, a cercetătorului, a doctoratului însuşi. 
Cum lucrez într-o universitate în care prea adesea s-au semnalat şi constatat nereguli, prea multe dintre ele rămase nesancţionate, cum ştiu că de comerţ cu diplome de tot felul şi cu titluri asemenea am fost bănuiţi pe nedrept şi cei ce nu aveam nimic în comun cu astfel de operaţiuni frauduloase, nu pot să nu mă alătur demersurilor celor ce vor să se facă dreptate. Şi nu numai în cazul Victor Ponta. 
Cei ce puteau, pot să facă dreptate erau, sunt oficialii de acum ai Ministerului Educaţiei. În frunte cu ministrul Adrian Curaj. Dar şi guvernul României. Ceva însă se întâmplă, iar acest ceva nu se poate să nu te pună pe gânduri. Dacă se putea, se făcea a afirmat iritat dl. Curaj cu privire la povestea fără sfârşit a plagiatului sau a doctoratului achiziţionat contra-cost al d-lui Ponta. 
Or, dacă e să îl credem pe dl. Curaj nu se putea şi nu se poate pune capăt scandalului cu pricina, în schimb s-a putut desfiinţa Consiliul Naţional de Etică. Coincidenţă. Cu puţin timp înainte ca acesta să formuleze un verdict în cazul plagiatului nu subtil, ci neghiob al poliţistului Tobă. Conform aceluiaşi ministru, dar şi guvernului nu se poate nici măcar lăsa la latitudinea Universităţilor retragerea unor titluri academice obţinute în chip necinstit până la evaluarea internaţională a Şcolilor doctorale. Care, până ce va interveni respectiva operaţiune, vor putea zburda în voie şi face pe mai departe, fără oprelişti, doctori cu nemiluita. 
Cu alte cuvinte, ni se repetă, se încearcă să fim convinşi că nu s-ar putea face nimic. Numai că acest nimic şi insistenţa în acreditarea fatalităţii lui miros urât. Din cale afară de urât. Decredibilizând şi mai mult nu doar ministrul, nu numai Guvernul care are în componenţă şi acoperă pe plagiatorul Tobă, ci sistemul de învăţământ însuşi. 
http://www.puterea.ro/social/ministrul-educatiei-sustine-ca-ani-l-a-asigurat-ca-nu-este-in-conflict-de-interese-132456.html
Ministrul Educaţiei susţine că ANI l-a asigurat că nu este în conflict de interese
Ministrul Educaţiei, Adrian Curaj, a declarat că ANI a arătat că nu este în conflict de interese, în condiţiile în care este membru al Academiei de Ştiinţe ale Securităţii Naţionale.

Chestionat dacă îşi dă demisia din calitatea de membru al Academiei de Ştiinţe ale Securităţii Naţionale, dacă a aflat cât este indemnizaţia pe care o primeşte şi dacă a donat-o, ministrul Educaţiei a spus: "Indemnizaţia este 2.700 de lei, este aceeaşi pentru toţi membrii. Am donat-o, aşa cum am spus, nu am mai primit-o după prima donaţie. O singura dată dată am primit-o după ce am ajuns ministru că nu am reuşit...Şi am primit de la ANI hârtia clară care este şi online că nu este niciun fel de conflict de interese. Hârtia am cerut-o sau, mă rog, opinia ANI am cerut-o imediat ce am ajuns în poziţia în care sunt". 
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