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R O M Â N I A






INFORMARE


          Astăzi, 6 iunie 2016, la sediul Guvernului României avut loc întâlnirea Consiliului Național Tripartit pentru Dialog Social, din partea Confederației  Sindicatelor Democratice  din România participând președintele FSLI,  Simion Hancescu.
În prezența Primului-ministru Dacian Julien Cioloș, a Viceprim-ministrului Vasile Dîncu, a ministrului muncii Dragoș Pîslaru și a altor miniștri, s-a discutat Proiectul de ordonanță de urgență, având ca obiect corecțiile necesare privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.
[bookmark: _GoBack]În intervenția sa, președintele FSLI,  Simion Hancescu, și-a exprimat nemulțumirea față de acest proiect de act normativ, în special față de termenul de 1decembrie 2017 propus pentru operarea celei de-a doua corecții a grilei de salarizare,atrăgând atenția că acesta a fost principalul motiv pentru care au protestat cei aproape 15000 de oameni prezenți miercuri la marșul de protest din București.Nemulțumirea este justificată, atâta timp cât pentru alte categorii de salariați aceste corecții se fac până cel târziu la data de 1 august 2017.
De asemenea, președintele FSLI a atras atenția și asupra unor prevederi ale acestui Proiect de ordonanță de urgență care trebuie modificate, pentru a se evita aplicarea greșită a acesteia.
Totodată, președintele FSLI a reamintit faptul că se impune elaborarea unei legi de salarizare în perioada următoare, Primul-ministru angajându-se că după ce va aduna toate datele de la sectoarele bugetare, va demara elaborarea acestui proiect de lege.
Dintre confederațiile sindicale, singura care a votat împotriva acestui proiect de ordonanță a fost Confederația Sindicatelor Democratice din România. 
 




București ,6 iunie 2016
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